

中国思想对我们的潜移默化影响

——用文化解读新帕萨特热销原因

我们人人都会说“道可道，非常道。名可名，非常名”；我们都熟知“庄周梦蝶”的哲学故事，这些中国古代大家的思想好像中国人的印记一样，天生必备、如影随形。而这些传统思想对我们的行为产生了潜移默化的影响。正是由于新帕萨特各方面都符合了中国传统思想的特性，它取得今天的荣耀成就，也是意料之中的。

知人者智，自知者明
——《道德经》

作为合资车型，要占据中国市场，融入中国文化元

素，发挥德系车的长处，这是新帕萨特成功最基本的原因。新帕萨特整体造型遵从大众汽车集团简约纯粹的设计理念，同时融入东方美学精髓，以严谨而洗练的线条自然地塑造出扎实、强壮的车身，彰显出一种优雅而沉稳的力量。前脸采用Dynamic Balance横拉式镀铬格栅设计，庄重稳健；车侧则坚持了大众汽车集团车型设计理念中一贯强调的线条简洁有力、比例严谨等设计原则，光影交错间勾勒出简洁强健的车侧水平肌力线，分寸间挥洒德国精湛造车理念。

无欲速，不见小利
——《论语》

想要真正的争得中高级车的王者地位，唯有以实力说话。而实力，不只是装扮华丽的表面就可以的，内在的积淀，才是厚积薄发的真正力量来源。

新帕萨特的内饰上带上了与众不同的感受，KESY无钥匙进入/一键启动系统，传统繁琐的解锁开门、打火启动等动作统统被省略；而EPB电子驻车制动系统的运用，取代了传统手刹，进一步精简空间的同时，也为驾驶带来了更出色的便捷舒适和豪

华感受；而Nappa真皮座椅、后排双频影音娱乐系统等豪华配置，极尽奢华体验之势。

不知周之梦为蝴蝶与？蝴蝶之梦为周与？
——《庄子》

驾车的终极追求，就是人车合一。在车加速驰骋过程中，驾驶员眼神紧盯前方，风景不停的后退，路线也开始变得虚幻，好像自己化为车融入环境中，以闪电般的速度前行。新一代帕萨特全系搭载大众汽车集团独有、全球最先进的TSI+DSG黄金动力组合，为用户带来高端豪华车极致完美的动力体



验。TSI发动机采用高效水冷式涡轮增压器，确保发动机在全转速范围内实现充沛动力，创新变革的缸内直喷技术，尽情释放每滴燃油的极致能效。在加速中感受不知吾之梦为新帕萨特与？新帕萨特之梦为吾与？
新帕萨特无论是外形设

计、内饰装置还是动力组合，无一不透露出对中国传统思想的迎合，而正是这种“恰巧”的符合中国人的思想“口味”，使新帕萨特成为中高级车的领头羊。现购新帕萨特推出钜惠盛宴，最高优惠30000元，尽显领袖之风。
(小叶)

赛欧SPRINGO纯电动车广州车展上市

11月22日，在第十届广州国际车展上，上海通用汽车旗下首款国产新能源产品——赛欧SPRINGO纯电动车宣布上市，售价25.8万元。

都市电驱先锋
清洁宁静中尽享驾驶乐趣

赛欧SPRINGO纯电动车诞生自上海通用汽车和泛亚汽车技术中心共同研发的全新电动车架构，拥有一颗清洁而动力强劲的“心脏”——永磁同步电机能够输出85kW的峰值功率，峰值扭矩高达510Nm，百公里加速仅为10.4秒，整车最高车速可至130km/h，而为电动车度身定制的全框式副车架，包含加强式横向稳定杆的底盘和全新优化的悬架系统，都有效提升了这款电动车在高速和过弯行驶的稳定性。

先进电驱科技
实现超长续航里程+超低电耗

依据世界先进的电动车标准开发，赛欧SPRINGO纯电动车拥有出色的能量利用效率，在综合工况下，它的续航里程超过130公里，而60km/h等速工况的续航里程则可达200公里，足够都市生活人士的一天出行所需。

赛欧SPRINGO纯电动车在综合工况下的百公里



电耗小于15千瓦时，低于市面上绝大多数新能源产品，以上海波谷电价计算，行驶百公里只需4.6元，在节约能源的同时，大大节省了用车成本。

人性便利配置
带来友好用车体验

赛欧SPRINGO拥有多项高科技车载配置，为驾驶者带来友好的用车体验。它提供壁挂式充电器和普通家用插座两种充电模式，在220V电压下，最快7小时可充满。同时还有即插即充、延时充电、差时电价延时充电三种充电模式可选择。而赛欧SPRINGO搭载的安吉星Onstar智能行车伙伴(支持手机APP)，可实现远程监控车辆状态，监测充电状

态，也可以通过手机远程启动车辆，预热空调。

国际标准打造
让用车安全无虞

在整车安全上，赛欧SPRINGO按照世界先进的电动车安全标准设计开发，全新设计的前/后高强度防撞钢梁和下部车体结构为乘客、电池及电路系统提供周全防护；在电力驱动系统安全上，电池组及电驱系统都通过严格的产品开发测试流程，保证了在振动、冲击、潮湿、热疲劳等各种复杂的工作环境下，系统仍然能够可靠运转；而在电池安全上，则通过了常规试验及严格的极限试验，并进行总时长超过20万小时的电池使用测试，确保各种状况下的电池安全。
(纪言)

唐骏T3荣获年度中卡 赋予轻卡新内涵

11月22日，2013卡车年度车型在广州车展上终于水落石出，6项大奖分别花落沃尔沃、北奔、唐骏汽车、依维柯与北汽福田。唐骏汽车高端轻卡T3荣获了2013中国卡车年度车型年度中卡奖。正如唐骏汽车集团卡车销售公司总经理武登习在颁奖仪式上所言，“我们不仅要输出最好的产品，同时也要输出最好的服务，让用户切身体验到高端产品所带来的附加值和真正实惠”。

唐骏T3这次能成为一匹黑马获此荣誉，主要是因为它作为“中国中高端轻卡品质关注者”对产品安全性能的技术性能高于国家法规标准，赋予

卡车新的内涵。

唐骏汽车研发中心引入人机工程学和轿车化、模块化设计理念，对整车设计、底盘、传动、电器、操控等系统进行了重新匹配，使其各方面性能比之前的产品平台有了质的飞跃，而且领先行业2-3年。唐骏T3的配置进行了大幅提升，该车型搭载大柴CA4DC2、云内YN33等动力，用户还可以根据需求来选装康明斯ISF3.8发动机和国内的五十铃4JB1技术发动机。



唐骏T3在一些关键总成和材料上也选用了国内最好的供应商，比如变速箱是六安5T28五挡箱，车身钢板都是高强度优质钢板。此外，离合助力、动力转向、可调方向盘、排气制动和车门未关警示系统等，都是标配。
(李瑞华)

2013款风行菱智济南上市

11月24日，济南利航风行汽车于4S店内举办“风行菱智2013新款上市发布会”，活动现场有精彩沙画表演，情景剧跑酷和大型乐队演出，2013款菱智以全新的时尚外观、卓越的性能、舒适的驾乘空间、超高的性价比吸引了大量媒体和消费者的热情关注。据悉，本次发布的2013款菱智包含3系列产品菱智M3/V3和5系列产品菱智M5，分别针对小排量商务车市场和中级商务车市场，2013款菱智的上市，完成了风行菱智对整个全能商务车市场的全面布局，覆盖了5万-14万元之间的所有商务车细分市场。(璟瑶)



年末车展

由齐鲁晚报·生活日报主办的“2012济南岁末精品车展”将于12月14--16日在济南舜耕国际会展中心隆重开启！2012年末，汽车厂商早已为冲击销量做好了工作，准备打一场漂亮的“收官之战”！无论是热销、特价的车型，还是给力的好礼、钜惠，都将在“2012岁末精品车展”精彩展现。错过了本届岁末车展，就得等明年！2012年度消费者最后一次赏车、购车的盛会，期待您的到来！汽车的集会，车迷的狂欢！

2012济南岁末精品车展

>>时间：2012年12月14--16日 >>地点：济南舜耕国际会展中心
>>主办单位：齐鲁晚报·生活日报 >>咨询热线：0531-81758665
>>岁末车展合作银行：中国建设银行山东省分行

购新车，抽景逸

风行景逸1.5XL尊贵版带回家！
车展期间，凭购车发票原件或定金收据即可免费抽取汽车大奖！
详询：济南利航风行汽车4S店 0531--85609911 85609922